
В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту оказания опасных услуг пассажирам прогулочного теплохода «Веранда»



Барнаульским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

Предварительно установлено, что 08 июля 2017 года при высадке пассажиров с прогулочного теплохода «Веранда», принадлежащего ООО «Барнаульский речной порт», на причал речного порта г. Барнаула трап, установленный между бортом теплохода и причалом, с находящимися на нем тремя пассажирами упал в воду. В нарушение Правил плавания по внутренним водным путям Российской Федерации судно не было пришвартовано должным образом и по неустановленной причине изменило свое положение, что привело к падению пассажиров, находящихся в тот момент на трапе, в реку Обь. В результате происшествия пассажиры теплохода телесных повреждений не получили, однако в создавшихся условиях их жизни и здоровью угрожала реальная опасность.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех

обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Июля 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1149682>